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問題 
資料の 1テープ Turing機械Mに対して 010#010を与えたときの動作を記述せ
よ。各ステップで具体的にどの遷移を使用したか示せ。 
 

  

(q0, ¢010#010$, $BB…) ├ (q0, ¢010#010$, $0BB…) ←(q0, 0, R, R)∈δ(q0, 0, B) 
   ├ (q0, ¢010#010$, $01BB…) ←(q0, 1, R, R)∈δ(q0, 1, B) 
   ├ (q0, ¢010#010$, $010BB…) ←(q0, 0, R, R)∈δ(q0, 0, B) 
   ├ (q1, ¢010#010$, $010BB…) ←(q1, B, N, L)∈δ(q0, #, B) 
   ├ (q1, ¢010#010$, $010BB…) ←(q1, 0, N, L)∈δ(q1, #, 0) 
   ├ (q1, ¢010#010$, $010BB…) ←(q1, 1, N, L)∈δ(q1, #, 1) 
   ├ (q1, ¢010#010$, $010BB…) ←(q1, 0, N, L)∈δ(q1, #, 0) 
   ├ (q2, ¢010#010$, $010BB…) ←(q2, $, R, R)∈δ(q1, #, $) 
   ├ (q2, ¢010#010$, $010BB…) ←(q2, 0, R, R)∈δ(q2, 0, 0) 
   ├ (q2, ¢010#010$, $010BB…) ←(q2, 1, R, R)∈δ(q2, 1, 1) 
   ├ (q2, ¢010#010$, $010BB…) ←(q2, 0, R, R)∈δ(q2, 0, 0) 
   ├ (q3, ¢010#010$, $010BB…) ←(q3, B, N, N)∈δ(q2, $, B) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


